Name: Privater Haushalt 25.09.2022

@ Nenne drei Stufen der Bedurfnispyramide nach Maslow und gib je zwei Beispiele.

() Es gibt drei Marktstrukturen. Nenne eines davon und beschreibe es.

(® Welches sind Verbrauchsgiiter ? Unterstreiche das richtige Ergebnis!
Aspirin, Mehl, Telefon
Telefon, Mehl, Apfelschorle

Mehl, Apfelschorle, Aspirin

(@) Nenne drei Giiterarten !

® Wirtschaftsguter zeichnen sich durch ihre Knappheit und Handelbarkeit aus. Sie stehen
im Gegensatz zu den freien GUtern nicht gratis zur Verfugung.
Kreise das richtige Ergebnis ein!
Richtig

Falsch
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(& Erlautere, warum zwischen den Bedirfnissen und den verfigbaren Gitern eines
Menschen (Geld und andere) ein Spannungsverhaltnis besteht.

(@ Nennen drei Orte, an denen Angebot und Nachfrage zusammentreffen.

Ordne die genannten Guter nach den Guterarten zu. (nur fur Realschule)

1. Konsumgut als Gebrauchsgut
2. Konsumgut als Verbrauchsgut
3. Produktionsgut als Gebrauchsgut
4. Produktionsgut als Verbrauchsgut

Treibstoff fUr das Auto

Leim zur Mdbelherstellung

Boden als Liegewiese

Ol als Energiequelle im Haushalt

Kohle zur Heizung von Geschaftshausern
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